

Справка

о наличии условий для питания и охраны здоровья воспитанников

Питание детей в ОКУ «Надежда» организовано на основании Постановления Липецкого областного Совета депутатов № 1020-пс от 18.12.2014 г. При организации питания в учреждении строго соблюдаются научно обоснованные физиологические нормы питания детей (Федеральный закон «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», № 52-ФЗ от 30 марта 1999 г. ст. 17. п. 2). В целях обеспечения безопасности питания каждого ребенка и соблюдения условий приобретения и хранения продуктов питания в Учреждении питание организуется в соответствии с санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами «Гигиенические требования к устройству, содержанию, оборудованию и режиму работы специализированных учреждений для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации СанПиН 2.4.1201-03», утвержденными Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации 6 марта 2003 г.

Рациональное питание воспитанников в ОКУ «Надежда» предусматривает выполнение следующего режима питания: 5-кратный прием пищи с интервалами в 3,5 - 4 часа.

В учреждении имеется примерное 2-недельное меню, разработанное на основе физиологических потребностей в пищевых веществах и утвержденных норм. На основе примерного 14-дневного меню ежедневно медицинской сестрой составляется меню-требование, которое утверждается директором учреждения. Продукты питания приобретаются в торгующих организациях при наличии сертификатов соответствия, удостоверения качества на продукты, соответствующих справок на мясную и молочную продукцию и на основании договора, заключенного с торгующей организацией

Организация питания возлагается на администрацию учреждения. Распределение обязанностей по организации питания между работниками учреждения определено должностными инструкциями. В ОКУ «Надежда» функционирует пищеблок, который включает в себя помещение кухни и столовой, площадью 70,1 квадратных метра на 25 посадочных мест. На пищеблоке имеется все необходимое: холодильники, холодильная камера, электромясорубка, электроплиты с духовками, духовой шкаф, разделочные столы, стеллажи, посуда. Пищеблок состоит из варочного и овощного цехов, разделенных секционно. Также имеются моечное и складское помещения. Овощехранилище находится в помещении, пристроенном к основному зданию. На работе пищеблока занято пять сотрудников: два повара, два кухонных работника, диетсестра.

Охват обеспечения обучающихся горячим питанием составляет 100%. Горячее питание воспитанников осуществляется в соответствии с режимом дня, утвержденным директором. Готовая пища выдается на раздачу только с разрешения бракеражной комиссии после снятия ею пробы и записи в бракеражном журнале. Состав бракеражной комиссии утверждается приказом директора. В целях профилактики гиповитаминозов медицинской сестрой осуществляется «С» витаминизация, согласно возрастным нормам, утвержденным СанПин.

В целях контроля за качеством питания администрацией учреждения ежегодно разрабатывается план производственного контроля. С целью обеспечения открытости работы по организации питания воспитанников в учреждении к участию в контроле привлекаются члены Совета учреждения. Утвержденное директором меню ежедневно вывешивается в столовой учреждения.

Основной целью деятельности учреждения является создание условий для сохранения, укрепления и охраны здоровья воспитанников.

Одним из основных направлений деятельности учреждения является создание для воспитанников здоровьесберегающей среды. В центре создана система работы, способствующая сохранению, укреплению и формированию здорового образа жизни и ценностного отношения к здоровью. С этой целью в учреждении разработана подпрограмма «Здоровое поколение-будущее России».

В соответствии со статьей 41 ФЗ-273 «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2013г., со статьей 13 ФЗ – 120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» учреждение создает все необходимые условия для охраны здоровья воспитанников, в том числе обеспечивает:

- текущий контроль за состоянием здоровья воспитанников;
- проведение санитарно-гигиенических, профилактических и оздоровительных мероприятий, обучение и воспитание в сфере охраны здоровья граждан в Российской Федерации;
- соблюдение государственных санитарно-эпидемиологических правил и нормативов;

Оптимальная учебная, воспитательная, реабилитационная нагрузки, режим занятий по дополнительному образованию, продолжительность отдыха воспитанников устанавливаются в учреждении в соответствии с требованиями санитарного законодательства и регламентируются локальными актами центра. С этой целью в учреждении имеются утвержденные директором школы «Режимы дня для воспитанников учреждения» в учебные и в выходные дни, расписание работы кружков.

В учреждении созданы условия для занятия воспитанниками физической культурой и спортом. Заключен договор со спортивным комплексом «Бассейн Янтарь» по обучению воспитанников плаванию, активно используется спортивная площадка, находящаяся на прилегающей территории учреждения, оборудован тренажерный зал. В центре постоянно проводятся спортивные конкурсы и соревнования. Физкультурно - оздоровительная работа в дошкольной группе ведется в соответствии с Комплексным планом оздоровительных мероприятий.

Педагогический коллектив центра в соответствии с комплексной программой «Не оступись!» проводит пропаганду и обучение навыкам здорового образа жизни, профилактику курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ как воспитанников, так и их родителей (законных представителей).

Для обеспечения безопасности воспитанников во время пребывания в учреждении организован пропускной режим и дежурство администрации по учреждению. В целях организации охраны жизни и здоровья детей, во избежание несчастных случаев во время

воспитательного и реабилитационного процессов все занятия проводятся в соответствии с инструкциями и приказами по ТБ и ОТ, разработанными в учреждении.

В учреждении организовано регулярное проведение санитарно-противоэпидемических и профилактических мероприятий: оформлен уголок здоровья, ведется журнал осмотра на педикулёз, обслуживающим персоналом регулярно проводятся генеральные уборки помещений.

Медицинское обслуживание воспитанников обеспечивается медицинскими работниками учреждения. В приемном отделении имеется медицинский кабинет, оборудованный в соответствии с требованиями лицензии на медицинское обслуживание. Имеются медикаменты различных фармакологических групп для оказания амбулаторной помощи воспитанникам, а также наборы для оказания экстренной помощи при неотложных состояниях, перевязочный материал. Источники финансового обеспечения – бюджетные. Способ оплаты медицинских услуг – безналичный расчет.

Дети с острыми заболеваниями госпитализируются в ЦРБ. В случае крайней необходимости в качестве изолятора используются две спальные комнаты приемного отделения на 4-е человека.

Медицинский персонал в 2015 году укомплектован в соответствии со штатным расписанием следующим образом:

Врач-педиатр 1;

Руководитель физвоспитания 0,5;

Медицинский дезинфектор 1;

Медицинская сестра 2,25.

Медицинский персонал совместно с администрацией учреждения несет ответственность за здоровье и физическое развитие воспитанников. На него возлагается проведение лечебно-профилактических мероприятий, соблюдение санитарно-гигиенических норм, режима и качества питания, содействующих сохранению здоровья, физическому развитию, успешному обучению и воспитанию обучающихся.

Выполняемые работы, оказываемые в учреждении социально-медицинские услуги:

а) доврачебная помощь: сестринское дело в педиатрии.

б) амбулаторно-клиническая помощь, в том числе в условиях дневного стационара и стационара на дому: педиатрия.

в) прочие услуги и работы: предрейсовые медицинские осмотры водителей транспортных средств.

Детям Центра оказываются медицинские услуги в соответствии с имеющейся медицинской лицензией и государственными стандартами РФ и Липецкой области, комплексной программой реабилитации:

- первичный осмотр;
- антропометрия;
- оценка физического развития с определением группы здоровья и фзк. группы;
- назначение режима, диеты, амбулаторный прием, назначение лечения;
- проведение оздоровительных мероприятий, диспансерное наблюдение;
- профилактическое лечение детей с хронической патологией;
- направления в санатории и оздоровительные лагеря.

Консультации узких специалистов, профилактические прививки, а также стационарное лечение осуществляются на базе Задонской ЦРБ и Липецкой областной детской больницы.

Приложение: копия Лицензии на осуществление медицинской деятельности

Директор ОКУ «Надежда» _____



Якушев В.Н.